Anre0Opa 8 Kjacc
«PaimoHabHbIE YPABHECHHUS.
bukBaaparHble YPaBHEHU S




PebsiTa, Mbl Hay4UnuCh peLlaTb KBagpaTHble ypaBHernns ax>+bx+c=0.

Ho matemartuka, camo cobomn, ToNbKO UMU HE OrpaHNYNBaETCA.
CerogHsa Mbl HQYHEM Y4YUTCS pellaTb pauuoHaribHble ypaBHEeHUSI.

[MoHATUE paLMoHanbHbIX YPaBHEHUIA MO CMbICIY BO MHOTOM CXOX€ C TEM, YTO
3
Mbl BBOOUIU ANA paLuuoHarnbHbIx Yncen. PaunoHansHee yncna: 5, -2, AT

Tornbko NOMUMO Yncen Tenepb y Hac OyadeT BBeAeHa HekoTopasi NepeMeHHas
X. Takum o00Opas3oM Mony4yaeTcss BbIpaXEHME B KOTOPOM MPUCYTCTBYIOT
onepauun CrnoXeHus, BblMUTAHWUS, YMHOXEHUS, OENeHus U BO3BEeOeHUs B

LIENYHO CTEMEHb.
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PannoHajibHbIe YPABHEHHUHA B CBOIO
ouepeab OBIBAKOT pa3HbIe.
Ceroans MbI MO3HAKOMHUMCSH C OJTHUM M3
PAIMOHAJBHBIX YPABHCHUU




YCTHBIM cUeT

Pewumb
ypasHerIes 2) x>=3
25
3) x2= -25 .

5) x>~ 49=0




Llenn ypoxka:

Jlate onpenencHre OMKBAAPATHOTO
yPaBHCHHUS, HAYYUThCS pelIaTh
OMKBaApaTHbIC YPAaBHCHUS,
MCCIICIOBATh KOPHU OMKBAAPATHOTO




OrnpeneneHue.

YpasHeHue suda ax*+bx*+c=0,
20e a, b U ¢ —OaHHbIe Yucria u a¥o0,
a X - Heu3eecmHoe, Ha3blearom
6ukeadpamHbIM ypasHEHUEM.




lMpumep

YT0oO0BI pelIuTh OMKBAIPATHOE YPABHEHHUE,

1:
1, 5 o BBOJIAT HOBOE HEM3BECTHOE TIPH TTIOMOILH
X '4X +3_O paBeHCTBA X° =y




[lpumep 2:
2x*-3x%+5=0




[lpumep
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OX-6Xx%+1=0
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[Ipumep Mpumep

Pewuts PewuTb
yPaBgeHu) yprBrexne= ()

UMmeeT OOVH PGLIJzeHVIe.‘
kopeHb_ x'=x*=0

xz(x2 —1)= 0

xz(x—l)(x+1): 0

x, =0;x, =1;x; =—1.

Oteet: X = (.

OTtBerT: -1; 0;




M

1
7:

Pe6saTa, Mibl HAYYMNNCE PeLUAaTE KBaAPAaTHEIS VD ax*+b Oo.
Fiharsidusiet eSS eehie oHEh e en o s e sl

CeroaHs Mel HAaYHEeM YUMTCHA PeluaTe PaL

MonsTue paunonan P no
MEl BEOAMIN ANA PAUMOHANEHEIX YMcen. PaunonanesHee yucna: 5, -2, o
ToASSInoO wishesnuadbe, i Nec Syt sweneie arorHpaatnepanen) ey
x. Taknum o6pasom nofydYaercs BhiparkeHue KOTOPOM MPUCYTCTBYIOT

—|y BO MHOFOM CxXOMKe C TemM, UTO




AJITOPUTM PEILICHUSA
OMKBaJApPaTHOIO YpPaBHCHUS:

1) BBeneMm B ypaBHEHHE HOBYIO IEPEMEHHYIO
yTEM 0003HAYCHHUS KAKOTO- TO BBIPAKCHUS
M3 3TOI0 YPABHEHUS;

2) BwmecTo 3TOro BIpaKEHUS I10/ICTABISIEM
HOBYIO IEPEMEHHYIO M MOJTYYUM KBAJAPATHOE
*‘QQ “Y@RBHCHHUE OTHOCHUTEIILHO HOBOM
\ ‘!\_ nlpeMeHHOH




3) PemaeM nojgy4eHHOE KBaApPaTHOE YPAaBHEHUE;

4) CnocoOOM NOACTAaHOBKM HAXOAUM 3HAYCHUE
UCXOIHON IEPEMEHHOU;

5) C momMoIIp0 IPOBEPKHU OIIPEALCIIIEM KOPHHU
JTAaHHOTO YPABHEHHUS.

ALLDAY.RU




Pa0OoTa B mapax.

Ne VYpaBHeHME 3HaK Kopuu 3HaKu Kopuu Kon-Bo pemenui
JUCKPUMHUHAHTA HOBOTO KOpHEN UCXOJSAIIIETO OMKBaPaTHOIO
YpaBHEHHUS HOBOI'O YpaBHEHHUS YPaBHEHUS
ypaBHEHHUSI

1 x*-10x°+9=0

2 e, O A

3 x*+5x°+4=0

2x*+5x°+4=0

x*-8x’+16=0

x*+8x°+16=0




Ne YpaBHeHHeE 3HaKR Kopam | 3makm | Kopau | Koua-Bo pemrenmii
JAACKPUMHHAHT HOBOI'O KOpHeii HCXOISINIero | OHKBAJPATHOIO
a YPaBHeHHSsI HOBOI'O YPABHEeHHsI YPABHeHHUSsI
YPaBHeHHsI
x*-10x°+9=0 D>0 vi=1, =9 | y;>0, y,>0 I 4
X3 4=%3.
2x* —x?-1=0 D>0 y,=1, y1>0, y,<0 X; =1, 2
YZ:_O?S
x*+5x°+4=0 D>0 yi=4, v,= | v;<0, y,<0 | Kopmueii HeT 0
1

2x*+5x2+4=0 D<0 Kopmneii HeT - Kopmneii HeT -
x*-8x?+16=0 D=0 y=4 y=>0 X; ;=2 2
+8x°+16=0 D=0 y=-4 y<(),<0 Kopneit Het 0




PaboTa ¢ yueOHHKOM.

BrinonHseM y 10CKM B Ha MecTe No297-297(a).




3ajaHue Ha JIOM.

. 5.2.mpountarh, Ne294 (MUCbMEHHO OTBETHUTH
Ha BOIIPOCHI), PEIIUTh YPABHEHUS I10 CChUIKE
https://edu.skysmart.ru/student/semihipale,
3aJlaHue paccuuTaHo Ha 50 MUHYT BBIITIOJIHUTD

6912.01




HTor ypoka.

1. Kakwue xe ypaBHECHUS HA3bIBAIOTCS
OMKBaJIpaTHBIMU?

2. AnroputM penieHus OMKBaIPaTHOTO
YPABHEHUS !

QQ 3. OT 4ero 3aBUCUT YUCIIO PELICHUN
"\\ “_;‘7 OMKBAJIPaTHOI'O YPABHCHHUS?
1 ;'
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Cniacu00 3a ypox!




